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      Nr.            / 28.02.2017
CĂTRE, 

            TOATE UNITĂŢILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT GIMNAZIAL ŞI  LICEAL

  În atenţia:

 Doamnelor / Domnilor Director;

 Doamnelor / Domnilor profesori care predau disciplina BIOLOGIE
Ref.  Desfășurarea etapei județene a Olimpiadei de Biologie

  
Etapa judeţeană a Olimpiadei de Biologie se va desfășura sâmbătă, 11 martie 2017, între orele 10.00 – 13.00, la Colegiul Tehnic "C. Brâncuși” Petrila.  
Tabelele nominale cu elevii calificaţi la etapa judeţeană vor fi transmite pe adresa de e-mail: mirelabalintoni@yahoo.com şi prin fax, la nr. 0254550743, până miercuri, 08 martie 2017, orele 10,00 și vor fi aduse și în format letric, în ziua de desfăşurare a olimpiadei, semnate şi ştampilate de către directorul unității de proveniență, pentru vizat. În tabele, datele complete ale elevilor vor fi înscrise folosind caractere Times New Roman de 12 puncte, diacritice și majuscule, în format excel, după modelul de mai jos:
	Nr. crt.
	Numele, inițiala tatălui şi prenumele elevului
	Clasa
	Şcoala de provenienţă
	Limba de concurs solicitată
	Punctajul obţinut la etapa pe şcoală
	Profesorul(ii) îndrumător(i)

	
	
	
	
	
	
	


Accesul elevilor calificați în sala de concurs, se va face între orele: 09.00 - 09.30, pe baza carnetului de elev vizat pentru anul școlar în curs sau a cărții de identitate / certificatului de naștere. Este interzis accesul elevilor în sălile de concurs cu telefoane mobile sau cu orice fel de materiale informative. Este interzis accesul elevilor cu telefoane mobile sau cu orice fel de materiale informative  sau de calcul.
Pentru înregistrarea răspunsurilor corecte pe fișa de concurs elevii vor folosi doar pix sau stilou de culoare albastră.
Elevii participanţi care susţin olimpiada în altă localitate decât cea în care domiciliază, vor fi însoţiţi de unul sau mai multe cadre didactice care vor asigura supravegherea şi îndrumarea corespunzătoare a elevilor.

  
Mult succes tuturor!
  Inspector şcolar general,                                            

  Inspector școlar,

 prof. dr. Maria ȘTEFĂNIE


              prof. Cristina BAUMAN
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